
یادداشت ورزشی

مهدی تاج رییس سازمان لیگ فدراسیون 
فوتبال درباره پیشنهاد سپاهان مبنی بر برگزاری 
سوپرجام بین دو تیم قهرمان لیگ برتر و جام 
حذفی خاطرنشان کرد: هنوز توافقی برای برگزاری 
این مسابقه صورت نگرفته زیرا ما وقت زیادی 
را صرف برگزاری رقابت‌های لیگ برتر و جام 
حذفی کرده‌ایم و سازمان لیگ هنوز برای برگزاری 
سوپرجام برنامه‌ای در دستور کار قرار نداده است. وی با اشاره به دیدار 

تیم‌های ذوب‌آهن اصفهان و نفت تهران و قهرمانی تیم اصفهانی در این 
دیدار، به برگزاری جشن قهرمانی جام حذفی اشاره کرد و اظهار داشت: باید 
بگویم بازی بسیار خوبی بود و 2 مربی جوان و دارای 2 تیم باکیفیت لیگ، 
یک بازی زیبا را به نمایش گذاشتند اما در پایان این قابلیت‌های ذوب‌آهن 
توانست آن‌ها را قهرمان کند. وی تصریح کرد: این دیدار، فینال خوبی به 
شمار می‌رفت و ما سعی کردیم که جشن قهرمانی را به بهترین شکل برگزار 
کنیم و به نظر من، با توجه به فضای خوبی که وجود داشت، جشن بسیار 

خوب و اتفاقات زیبایی را شاهد بودیم.

رحمان احمدی دروازه‌ بان تیم فوتبال سپاهان در مورد 
وضعیتش برای فصل آینده گفت: فعلًا چیزی مشخص 
نیست، اولویتم ماندن در سپاهان است، هرچند که 
هنوز تصمیمی نگرفته‌ام و خبری هم از باشگاه ندارم. 
با هیچ تیمی مذاکره نکرده‌ام و حالا باید دید وضعیتم 

با سپاهان چگونه پیش خواهد رفت.
وی در خصوص وضعیت آینده تیم سپاهان نیز اظهار 
داشت: سپاهان قرار است در سه جام بجنگد و طبیعتاً کادر فنی تیم را تقویت 

خواهد کرد. احمدی در خصوص اینکه برخی معتقدند حق سپاهان این بود 
که بازیکنان بیشتری در تیم ملی داشته باشد، گفت: مربیگری سلیقه‌ای است 
و شما می‌بینید که مربیان لیگ برتری هم بر اساس تفکرات و سلیقه‌های 
خودشان بازیکن انتخاب می‌کنند. به هر حال کی‌روش هم بر اساس تفکرات 
خودش بازیکنان را انتخاب می‌کند. وی درمورد قهرمانی ذوب‌آهن در لیگ 
برتر خاطرنشان کرد: این قهرمانی حق آنها بود و فکر می‌کنم ذوب‌آهن لیاقت 
قهرمانی را داشت، این تیم در فینال عملکرد بهتری داشت و در طول فصل هم 

توانست به‌ یک باره اوج بگیرد و در لیگ چهارم شود.

رییس سازمان لیگ فدراسیون فوتبال:
هنوز با سوپرلیگ موافقت نشده است

دروازه‌بان تیم فوتبال سپاهان: 
 اولویتم سپاهان است اما هنوز تصمیمی نگرفته‌ام
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حدود 3 سال قبل و در هفته‌های پایانی 
لیگ یازدهم بود که اختلافات منصور 
ابراهیم‌زاده سرمربی وقت تیم ذوب‌آهن 
با مدیرعامل باشگاه از یک طرف و فشار 
مشکلات مالی از سوی دیگر باعث شد تا تیمی که در 
سال 2010 به عنوان نایب قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا 
 رسیده بود با کسب عنوان ششمی در رقابت های

 لیگ به کار خودش پایان دهد. این اتفاق اسباب جدایی 
منصور ابراهیم‌زاده را هم فراهم کرد و بر اساس قدرت 
مالی باشگاه برای حضور در لیگ دوازدهم تیمی بسته 
شد که فقط نام ذوب‌آهن را به دنبال داشت و هیچ 
خبری از روزهای خوش گذشته نبود. به هر حال رسول 
کربکندی،فرهاد کاظمی،محمود یاوری، لوکا بوناچیچ، 
مجتبی تقوی و فیروز کریمی تمام تلاششان را برای 
موفقیت ذوب‌آهن در طی این دو سال انجام دادند که 
خوشبختانه هر چه که بود در نهایت جلوی سقوط یکی 
از تیم های باسابقه فوتبال ایران را گرفت و باعث شد 
تا هواداران این تیم دو سال متوالی را در بیم و دلهره از 
بابت ناکامی تیم فوتبال ذوب‌آهن پشت سر بگذارند.

شرایط ذوب‌آهن در طی این دو سال سوژه اصلی 
مطبوعات بود و خیلی‌ها باور نداشتند که نماینده فوتبال 
 اصفهان اینطور راحت و بی دردسر دچار این شرایط

 شود.

اعتماد آذری به گل محمدی
اما با آغاز لیگ چهاردهم و حضور یحیی گل محمدی 
در تیم فوتبال ذوب‌آهن می‌شد رگه‌هایی از امیدواری 
را در این تیم دید و سعید آذری که به نسبت به سال 

قبل کمی از لحاظ مالی تقویت شده بود تقریبا تمامی 
انتظارات یحیی گل محمدی را در زمینه خرید و جذب 
بازیکن برآورده کرد تا همه اهالی فوتبال در انتظار دیدن 
یک ذوب‌آهن متحول شده باشند.اعتماد آذری به کادر 
فنی تیمش آنقدر زیاد بود که در مراسم معارفه یحیی 
گل‌محمدی او به همه قول داد که تیم فوتبال ذوب‌آهن 
با هدایت این سرمربی جوان در طی یک فاصله زمانی 
سه ساله به رقابت های لیگ قهرمانان آسیا بازگردد 
و در نهایت با کسب قهرمانی در این مسابقات به کار 
خودش پایان دهد. در آن روزها شاید خیلی ‌ها نسبت 
به این اعتقاد سعید آذری دچار شک و شبهه شدند و 
حتی نتایج این تیم در چند هفته پایانی هم این تردید 

را تقویت کرد.
 به هر حال گل محمدی و تیمش فصل را خوب شروع 
نکردند و چند نتیجه دور از انتظار که البته با چاشنی 
بدشانسی همراه بود باعث شد تا این تیم در انتهای 
جدول رده‌بندی هم قرار گیرد. در آن روزها زمزمه‌هایی 
مبنی بر اخراج یحیی گل محمدی هم به گوش می‌رسید 
که البته آذری هیچ گاه این قضیه را تقویت نکرد تا 
سرانجام شرایط فوتبال ذوب‌آهن ایده آ‌ل شد و این 
تیم روند بردهایش را در هفته‌های پایانی نیم فصل 
اول شروع کرد. شاید در آن شرایط بزرگترین آرزوی 
هواداران ذوب‌آهن قرار گرفتن تیمشان بر روی یک 
رتبه تک رقمی در جدول لیگ بود اما گل محمدی 
و شاگردانش پله پله بالا آمدند و در نهایت با قرار 
گرفتن بر روی جایگاه چهارم جدول لیگ تبدیل به 
 موفق‌ترین تیم لیگ در جریان دور برگشت رقابتها 

شدند.

بازگشت دوباره ذوب‌آهن
در این حد فاصل اما داستان جام حذفی بسیار 
متفاوت‌تراز رقابت های لیگ بود و برد ذوب‌آهن 
 در مقابل پیام چغادک بوشهر سرآغازی برای
 موفقیت های این تیم بود . با توجه به شرایط ذوب‌آهن و 
حضور تیم های مدعی در رقابت های جام حذفی پیش 
بینی این اتفاق که ذوب‌آهن به فینال برسد و حتی 
عنوان قهرمانی را هم بدست آورد کمی خوشبینانه 
بود و این تفکر زمانی که پرسپولیس و استقلال هم در 
مسیر این تیم قرار گرفتند رنگ جدی‌تری به خودش 
گرفت اما دو برد متوالی در مقابل این دو تیم پرطرفدار 
و مدعی ذوب‌آهن را به فینال رساند تا هواداران این 
تیم شش ماه صبر کنند تا شاهد بازی ذوب‌آهن و نفت 
در بازی فینال باشند.البته این بار و بر خلاف دو سال 

 گذشته نگاه‌ها نسبت به تیم ذوب‌آهن بسیار مثبت بود و 
نتایج این تیم در طی رقابت های لیگ و شکست پر 
گل نفت در بازی دور برگشت ذوب‌آهن را به عنوان 
جدی‌ترین شانس برای قهرمانی در جام حذفی مطرح 
کرد و حتی میزبانی نفت در بازی فینال هم باعث نشد 
تا نسبت به قهرمانی ذوب‌آهن تردیدی ایجاد شود. 
در نهایت قصه فوتبال ذوب‌آهن در جریان رقابت های 
امسال پایانی خوش داشت و یحیی گل محمدی بعد از 
اینکه در سال گذشته موفق شد نفت را به سهمیه پلی‌آف 
لیگ قهرمانان آسیا برساند این بار با تیمش به سهمیه 
قطعی رسید تا پیش‌بینی سعید آذری از آسیایی شدن 
تیمش یکسال زودتر عملی شود و از امروز ذوب‌آهنی‌ها 
 می‌توانند برای تکرار خاطرات خوش گذشته

  خودشان در لیگ قهرمانان آسیا برنامه‌ریزی 
کنند .

پیش‌بینی آذری خیلی زود محقق شد

ذوب آهن  از دیروز تا  امروز  با توجه به مشکلات مالی که این روزها 
گریبان گیر اکثر تیم های ورزشی است 
و به خصوص فوتبال را دربرگرفته تیم 
فوتبال تاک تنها نماینده فوتبال ساحلی در لیگ برتر به 
دلیل مشکلات فراوان مالی در آستانه انحلال قرار گرفته 
است.  شهرستان تیران یکی از شهرهای فعال در ورزش به 
خصوص فوتبال و فوتبال ساحلی است که در اولین دوره 
مسابقات لیگ برتر ساحلی کشور مقام درخورتحسین 
قهرمانی را نیز از آن خود کرد . در این شهر علاوه بر حضور 
مهدی شریفی در نوک خط حمله تیم فوتبال سپاهان ، 
علی نادری به عنوان کاپیتان تیم ملی فوتبال ساحلی ایران 
نقش چشمگیری دارد اما متولیان امر و مسئولان ورزش 
دوست این شهر هیچ نظرو حمایتی به فوتبال ساحلی 
ندارند ،از این رو تیم تاک این شهر که با جوانان جویای نام 
در رقابت های لیگ برتر ساحلی تمرینات مستمر خود را 
دنبال می کند بر اثر مشکلات عدیده مالی در شرف انحلال 
و فروپاشی قرار گرفته است . به همین جهت حمیدرضا 
دادخواه سرمربی این تیم با چهره ای مغموم و ناراحت از 
 این اتفاق بد یمن بسیار ابراز ناراحتی و گلایه کرد و افزود: 
شهری با این همه پتانسیل در فوتبال و فوتبال ساحلی چرا 
باید باخلف وعده مسئولان ذی ربط روبرو شود ؟وقتی تنها 
نماینده این شهر در رقابت های دسته برتر فوتبال ساحلی 
محصول طلایی و زرین این شهر را معرفی می کند چرا باید 
اکنون با مشکلات مالی دسته و پنجه نرم کند ؟ قراردادهای 
سال گذشته بازیکنانمان پیشکش ، هنگامی که بازیکن 
تیم تاک در بندر انزلی مصدوم شد به راستی برای تهیه 
جراحی پای وی در بیمارستان شهر رشت با مشکل مالی 
مواجه شدیم که با مساعدت دو خیر ختم به خیر شد . با این 
تفاسیر و مشکلات تیم تاک شهرتیران در آستانه انحلال 

وفروپاشی قرار دارد. 

تاک تیران در آستانه انحلال 
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آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به 
کلاسه پرونده: 283/93 ش 8 ح، وقت رسیدگی: 94/4/24 ساعت 18 )6 عصر( خواهان: حسین، ناصر و 
اشرف همگی خیری فرزندان مرحوم عباسعلی، خوانده: محمود اشرفی فرزند جعفر، خواسته: خلع ید، خواهان 
دادخواستی تسلیم شورای حل اختلاف حبیب آباد نموده که جهت رسیدگی به شعبه 8 حقوقی برخوار ارجاع 
گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور 
دادگاه و به تجویز ماده 73 قانون ایین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی ازجراید کثیرالانتشار آگهی 
می شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل 
خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت مقرر بالا جهت رسیدگی حضور بهم رساند 
چنانچه بعداً ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود مدیر دفتر 

شعبه 8 حقوقی برخوار شماره م / الف 6713
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره: 139460302024003539 - 94/3/6  برابر رای شماره 1577 مورخ 94/1/30هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی صندوق قرض الحسنه هجرت دستجرد خیار به 
شماره ثبت 318 ثبت شرکتهای اصفهان بر ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 80/50 متر مربع پلاک 
4 فرعی 4360 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان در ازای مالکیت رسمی مشاعی اولیه مفروز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای  مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/17 تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 94/4/3 رئیس واحد ثبتی شماره م  / الف 6709
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره: 139460302026003340- 94/3/4  برابر رای شماره 139460302026000916 مورخ 
94/1/29 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمالغرب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محسن حاجی ربیعی فرزند حسین به شماره شناسنامه 93266 در ششداتگ یک مغازه به مساحت 25/80 
متر مربع احداثی در قسمتی از پلاکهای ثبتی شماره 37 و 23 فرعی از 15179 اصلی واقع در بخش 5 ثبت 
اصفهان خریداری طبق مبایعه نامه عادی مع الواسطه از مالک رسمی آقای اکبر بهلول محرز گردیده است 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای  مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 

94/4/3 رئیس ثبت اسنادو املاک شماره م  / الف7055
آگهی فقدان سند مالکیت 

شماره: 94420251353356 - 94/3/10 سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی شماره 
5013 فرعی از 2182 و 2250 اصلی واقع در بخش 6 ثبت اصفهان ذیل ثبت 59390 در صفحه 489 دفتر 
250 به نام سمیرا محبی فرزند حسین تحت شماره چاپی 089903 ثبت و صادر و تسلیم شده است سپس 
نامبرده با ارائه درخواست کتبی به انضمام دو برگ استشهادیه که امضاء شهود آن ذیل شماره 69593 مورخه 
92/9/11 به گواهی دفترخانه 71 اصفهان رسیده مدعی است که سند مالکیت آن به علت جابجایی مفقود 
شده است و درخواست صدور سند مالکیت آئین نامه قانون ثبت در یک المثنی ملک فوق را نموده است لذا 
مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله 
نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز 
اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف 
مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور 
سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد سرپرست ساختمان شماره 2 منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب 

اصفهان شماره م / الف 6944 
آگهی فقدان سند مالکیت 

شماره: 94420251353342 - 94/3/10 سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی شماره 
5013 فرعی از 2182 و 2250 اصلی واقع در بخش 6 ثبت اصفهان ذیل ثبت 59392 در صفحه 492 دفتر 
250 به نام علیرضا مهران پور فرزند رضا تحت شماره چاپی 089904 ثبت و صادر و تسلیم شده است 
سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبی به انضمام دو برگ استشهادیه که امضاء شهود آن ذیل شماره 69593 
مورخه 92/9/11 به گواهی دفترخانه 71 اصفهان رسیده مدعی است که سند مالکیت آن به علت جابجایی 
مفقود شده است و درخواست صدور سند مالکیت المثنی ملک آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی فوق 
را نموده است لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 می شود چنانچه کسی مدعی انجام 

معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 
ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر 
ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به 
صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد سرپرست ساختمان شماره 2 منطقه ثبت اسناد و املاک 

جنوب اصفهان شماره م / الف 6943
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمال اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد آراء شماره 139360302026022689 مورخه 93/10/20 آقای مجید بدیع صنایع فرزند حسن نسبت 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 151/97 متر مربع پلاک شماره 4 فرعی از 15182 اصلی واقع در بخش 
5 ثبت اصفهان که طی مباینامه عادی مع الواسطه از آقای حسن زارعی خوابجانی که مالک رسمی می 
باشند تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/3 کفیل ثبت اسناد و املاک شمال 

اصفهان شماره م / الف 6712
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره: 103/94/1435/26 - 94/3/6 شماره: 139460302035001069 برابر رای شماره 5803 - 
93/8/23 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود 
افضلیان فرزند رضا به شماره شناسنامه 12 صادره از کاشان در یک باب خانه به مساحت 200/79 متر مربع 
از پلاک 43 فرعی از 301 اصلی واقع در شاهین شهر خ حافظ شمالی خ بهنام محمودی فرعی 3 غربی 
در ازاء سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
 است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/1 قائم مقام رئیس واحد ثبتی شماره 

م / الف 599
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره: 103/94/1407/26 - 94/3/5 شماره: 139460302035001053 برابر رای شماره 234 - 
94/1/22 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مسعود توکلی 
فرزند احمد به شماره شناسنامه 748 صادره از اصفهان در یک باب خانه به مساحت 150/88 متر مربع از 
پلاک 474 فرعی از 99 اصلی واقع در اصفهان ملک شهر رباط 3 کوچه پزشکان 2 بن بست سعادت در ازاء 
سند مالکیت مشاعی محز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار 
نوبت اول: 94/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/1 قائم مقام رئیس واحد ثبتی شماره م / الف 585
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره: 103/94/1393/26 - 94/3/5 شماره: 139460302035001052برابر رای شماره 7593 - 
93/11/28 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عصمت 
شیرانی فرزند فتحعلی به شماره شناسنامه 21 صادره از اصفهان در چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک باب 
خانه ششدانگ به مساحت 202/33 متر مربع از پلاک 49 فرعی از 99 اصلی واقع در اصفهان ملک شهر خ 
مطهری 15 متری بهار خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای ابراهیم رحیمی دلیگانی محرز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/17 تاریخ انتشار نوبت 
دوم: 94/4/1 رئیس ثبت اسناد و املاک شماره م / الف 579

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره: 139460302035001054 - 93/3/6 برابر رای شماره 255 - 94/1/23 هیات دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسینقلی لطفی فرزند آقا جان به شماره شناسنامه 
10 صادره از چادگان در یک باب خانه به مساحت 81/60 متر مربع از پلاک های 667 و 860 فرعی از 99 
اصلی واقع در اصفهان رباط 3 کوچه شادی خریداری از مالک رسمی آقایان اسمائیل روحانی و علی قاضی 
زاده و محمد فاضلی نهر خلجی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار 
نوبت اول: 94/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/1 قائم مقام رئیس واحد ثبتی شماره م / الف 589

آگهی تغییرات 
شماره مکانیزه: 139430402100000055 آگهی تغییرات شرکت بهین صنعت جی سهامی خاص 
به شماره ثبت 2859 و شناسه ملی 10862023596 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ 
1393/12/18 موسه حسابری امین تدبیر بصیر به شناسه ملی 10103512680 به سمت بازرس اصلی و 
خانم محبوبه رحیمان نجف آبادی به شماره ملی 1092162402 به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال 
انتخاب گردیدند روزنامه نسل فردا جهت نشر آگهی های شرکت تعیین گردید با ثبت این مستند تصمیمات 
انتخاب روزنامه کثیرالانتشار انتخاب  بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت 
حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد اداره کل ثبت اسناد و املاک 

استان اصفهان مرجع ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری نجف آباد شماه م / الف 1329
آگهی حصر وراثت 

آقای یوسف فولادی فرزند علیرضا دارای شناسنامهش ماره 1653 از این شورا درخواست گواهی حصر 
وراثت نموده است که به کلاسه 114/93 ثبت شده است و چنین توضیح داده که شادروان علیرضا فولادی 
دهقی فرزند محمد علی در تاریخ 89/5/16 و در دهق اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن 
مرحوم منحصر است به 1- یوسف ش ش 1653، 2- یاسر ش ش 136، 3- یعقوب ش ش 835، 4- رسول 
ش ش 1861، 5- محسن ش ش 80، 6- زهره ش ش 21، 7- فرزانه ش ش 1761، 8- سهیلا ش ش 
1912، 9- لیلا ش ش 33، 10- مریم ش ش 197، 11- فاطمه ش ش 1150100425 همگی فرزندان 
متوفی 12- کفایت اله یورتی فرزند عبداله ش ش 1228 اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور 
را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر 
آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد قاضی شعبه پنجم شورای حل اختلاف 

داران شماره م / الف 73
آگهی حصر وراثت 

آقای حسین پور بافرانی به شناسنامه شماره 19 به شرح دادخواست به کلاسه 45/94 این شورا درخواست 
گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان زهرا پور بافرانی به شناسنامه شماره 1422 در 
تاریخ 1368/7/5 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به 
1- متقاضی حسین پور بافرانی )پسر( 2- حسن پور بافرانی )پسر( 3- عباس پوربافرانی )پسر( 4- علی متین 
پور )پسر( 5- فاطمه پور بافرانی )دختر( 6- رباب پور بافرانی )دختر( 7- مریم پور بافرانی )دختر( 8- آمنه 
بهشتی نژاد )دختر( 9- محمد علی پور بافرانی )همسر( اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور 
را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر 
نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهعی صادر خواهد شد شعبه سوم حقوقی شورای 

حل اختلاف شهرستان نایین شماره  م / الف 65
آگهی اخطار اجرائی

به موجب رأی شماره 551 تاریخ 93/8/26 حوزه 12 حقوقی که قطعیت یافته است محوم علیه ایرج 
شیران پور به نشانی مجهول المکان محکوم است به پرداخت مبلغ پنجاه میلیون ریال بابت اصل خواسته 
و 180/000 ریال هزینه دادرسی و ابطال تمبر و خسارت تأخیر در تأدیه 92/9/15 لغایت اجرای حکم و  
نیم عشر دولتی و حق الوکاله وکیل در حق محکوم له مجتبی سفری به وکالت مجتبی حقیقی و ناهید 
ایران نژاد به نشانی خ امام، دفتر وکالت. ماده 34 قانون اجرای احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه 
ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبی برای پرداخت 
محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند که اجرای حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و درصورتی که 
خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارائی خود را به قسمت اجرا 
تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحاً اعلام نماید. دفتر شعبه 12 شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. 

شماره م الف: 1337
آگهی اخطار اجرائی

به موجب رأی شماره 540 تاریخ 93/8/26 حوزه 12 حقوقی که قطعیت یافته است محکوم علیه محمود 

عبدالهی به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت مبلغ سی میلیون ریال بابت اصل خواسته و 
180/000 ریال هزینه دادرسی و ابطال تمبر و خسارت تأخیر تأدیه 91/7/25  لغایت اجرای حکم و نیم عشر 
دولتی و حق الوکاله وکیل در حق محکوم له مجتبی سفری به وکالت مجتبی حقیقی و ناهید ایران نژاد به 
نشانی خ امام، دفتر وکالت. ماده 34 قانون اجرای احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم 
علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی 
معرفی کند که اجرای حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و درصورتی که خود را قادر به اجرای مفاد 
اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارائی خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد 

صریحاً اعلام نماید. دفتر شعبه 12 شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. شماره م الف: 1336
آگهی اخطار اجرائی

به موجب رأی شماره 578 تاریخ 93/6/17 حوزه 2 شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت 
یافته است محکوم علیه منصور روح الهی به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت مبلغ سی و 
پنج میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ203/000 ریال هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل و خسارت 
تأخیر در تأدیه از تاریخ سررسید چک ها به شماره 887700 -89/8/30 به مبلغ بیست و پنج میلیون ریال و 
211671-89/2/30 به مبلغ ده میلیون ریال لغایت اجرای حکم و همچنین محکوم علیه محکوم به پرداخت 
مبلغ صد و هفتاد و پنج هزارتومان به عنوان نیم عشر دولتی در حق محکوم له مجتبی سفری با وکالت 
مجتبی حقیقی به نشانی نجف آباد- خ بوستان جنوبی- کوی شهید حبیب اللهی- پلاک 3 می باشد. ماده 
34 قانون اجرای احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز 
مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند که اجرای حکم و 
استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و درصورتی که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت 
مزبور صورت جامع دارائی خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحاً اعلام نماید. دفتر شعبه 

دوم شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. شماره م الف: 1214
آگهی اخطار اجرائی

به موجب رأی شماره 523 تاریخ 93/8/19 حوزه 12 حقوقی که قطعیت یافته است محکوم علیه نورعلی 
کاظم علیلو به نشانی مجهول المکان محکوم است به مبلغ سی میلون ریال بابت اصل خواسته و 180/000 
ریال هزینه دادرسی و ابطال تمبر و خسارات تأخیر در تأدیه 91/6/25 و 91/7/25 لغیات اجرای حکم و نیم 
عشر دولتی و حق الوکاله وکیل در حق محکوم له مجتبی سفری به وکالت مجتبی حقیقی و ناهید ایران 
نژاد به نشانی نجف آباد، خ امام، کوی ارشاد، دفتر وکالت. ماده 34 قانون اجرای احکام: همین که اجرائیه 
به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبی 
برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند که اجرای حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و 
درصورتی که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارائی خود را به 
قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحاً اعلام نماید. دفتر شعبه 12 شورای حل اختلاف شهرستان 

نجف آباد. شماره م الف: 1254
آگهی اخطار اجرائی

به موجر رأی شماره 531 تاریخ 93/8/19 حوزه 12 حقیقی که قطعیت یافته است محکوم علیه سیاوش 
نیکزاد به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت مبلغ سی میلیون ریال بابت اصل خواسته 
و 130/000 ریال هزینه دادرسی و ابطال تمبر و خسارات تأخیر در تأدیه 91/11/20 و 91/12/25 و 
91/12/10 لغایت اجرای حکم و نیم عشر دولتی و حق الوکاله وکیل در حق محکوم له مجتبی سفری به 
وکالت مجتبی حقیقی و ناهید ایرانژاد به نشانی نجف آباد، خ امام، دفتر وکالت. ماده 34 قانون اجرای احکام: 
همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا 
بگذارد یا ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند که اجرای حکم و استیفاء محکوم به از 
آن میسر باشد و درصورتی که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع 
دارائی خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحاً اعلام نماید. دفتر شعبه 12 شورای حل 

اختلاف شهرستان نجف آباد. شماره م الف: 1259
آگهی اخطار اجرائی

به موجب رأی شماره 216 تاریخ 93/6/5 حوزه 7 شورای حل اختلاف شهرستان نجف آبد که قطعیت یافته 
است، محکوم علیه 1- سید مهدی رضوی 2- محمدعلی خسروی 3- حسین زمانی 4- مجتبی مهری 
5- علیرضا جمشیدیان 6- ابوالفضل زمانی 7- علی محمد حسناتی 8- صادق خدادادی 9- اکبری10- 
اسداله زمانی 11-محمود عینی 12- محمد باقر سیستانی 13- محمد زمانی 14- احمد زمانی کدخدائی 
15- حاج حسن رهنما 16- مراد علی زمانی- 17- مجتبی جمشیدیان همگی به نشانی مجهول المکان 
خواندگان محکومند به اعطاء سهم آب کشاورزی به مدت 40 دقیقه و پرداخت مبلغ نهصد هزار ریال بابت 
هزینه دادرسی و مبلغ دومیلیون ریال هزینه کارشناسی در حق محکوم له و مبلغ دو میلیون و پانصد هزار 
ریال بابت نیم عشر حق الاجرا در حق محکوم له عبدالرضا یزدان پناه فرزند محمدعلی به نشانی نجف 
آباد- خ امام- کوی ش یزدان پناه - بن بست انتشاری. ماده 34 قانون اجرای احکام: همین که اجرائیه 
به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبی 
برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند که اجرای حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و 
درصورتی که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارائی خود را به 
قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحاً اعلام نماید. دفتر شعبه 7 شورای حل اختلاف شهرستان 

نجف آباد. شماره م الف: 1257

آگهی اخطار اجرائی
به موجب رأی شماره 553 تاریخ 93/8/26 حوزه 12 حقوقی که قطعیت یافته است محکوم علیه 1- شرکت 
ساختمان کلاریسته 2- نایب علی جابری محکوم است به پرداخت مبلغ سی میلیون ریال بابت اصل خواسته 
و یکصد و هشتاد هزار ریال هزینه دادرسی و ابطال تمبر و خسارات تأخیر تأدیه 91/11/30 لغایت اجرای 
حکم و نیم عشر دولتی و حق الوکاله وکیل در حق محکوم له مجتبی سفری به وکالت مجتبی حقیقی  و 
ناهید ایران نژاد به نشانی نجف آباد، خ امام، دفتر ارشاد، دفتر وکالت. ماده 34 قانون اجرای احکام: همین که 
اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا 
ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند که اجرای حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر 
باشد و درصورتی که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارائی 
خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحاً اعلام نماید. دفتر شعبه 12 شورای حل اختلاف 

شهرستان نجف آباد. شماره م الف: 1253
آگهی اخطار اجرائی

به موجب رأی شماره 559 تاریخ 93/6/15 حوزه دوم شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت 
یافته است محکوم علیه علی بیگی به نشانی مجهول المکان محکوم است به پرداخت مبلغ بیست و هفت 
میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 178/000 ریال هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل و پرداخت خسارت 
تأخیر در تأدیه از تاریخ سررسید 88/2/20 لغایت اجرای حکم و همچنین محکوم علیه محکوم به پرداخت 
مبلغ صد و سی و پنج هزار تومان به عنوان نیم عشر دولتی در حق محکوم له مجتبی سفری با وکالت مجتبی 
حقیقی به نشانی نجف آباد، خ بوستان جنوبی، کوی شهید حبیب اللهی، پلاک 3 می باشد. ماده 34 قانون 
اجرای احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را 
به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند که اجرای حکم و استیفاء 
محکوم به از آن میسر باشد و درصورتی که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور 
صورت جامع دارائی خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحاً اعلام نماید. دفتر شعبه 2 

شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. شماره م الف: 1262
آگهی حصر وراثت

آقای محمدرضا خلیلیان دارای شناسنامه شماره 724 به شرح دادخواست به کلاسه ی 181/94 از این 
دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان یداله خلیلیان نجف آبادی 
به شناسنامه 390 در تاریخ 1390/7/6 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم 
منحصر است به: 1- محمدرضا خلیلیان نجف آبادی ش.ش 724     2- حسن خلیلیان نجف آبادی ش.ش 
2777     3- مهدی خلیلیان نجف آبادی ش.ش 29360      4- سعید خلیلیان نجف آبادی ش.ش 705      
5-اقدس خلیلیان نجف آبادی ش.ش 6496        6- اشرف خلیلان نجف آبادی ش.ش 429     7- عصمت 
خلیلیان نجف آبادی ش.ش 541 )همسر متوفی( متوفی به جز نامبردگان ورثه دیگری ندارد. اینک با 
 انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبرو را یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا 
 وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا 
گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 دادگاه شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. شماره م 

الف: 1327
آگهی حصر وراثت

آقای فیض اله خلیلیان دارای شناسنامه شماره 886 به شرح دادخواست به کلاسه ی 180/94ش ح14 از 
این دادگاه درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان فتح اله خلیلیان نجف 
آبادی به شناسنامه شماره 287 در تاریخ 89/8/30 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت 
آن مرحوم منحصر است به: 1- فیض اله خلیلیان نجف آبادی ش.ش 886    2- اقدس خلیلیان نجف 
آبادی ش.ش 79     3- حبیب اله خلیلیان نجف آبادی ش.ش802      4- فضل اله خلیلیان نجف آبادی 
ش.ش 697 )فرزندان متوفی( 5- صغرا بیگم خلیلیان نجف آبادی ش.ش 442 )همسر متوفی(. متوفی به 
جز نامبردگان ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبرو را یک نوبت آگهی می 
نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک 
ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 دادگاه شورای حل اختلاف شهرستان 

نجف آباد. شماره م الف:1326
آگهی حصر وراثت 

آقای محمد علی یعقوبیه دارای شناسنامه شماره 668 به شرح دادخواست به کلاسه 182/94 از این دادگاه 
دادخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان حسن یعقوبیه نجف آبادی به 
شناسنامه 8289 در تاریخ 1393/2/11 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم 
منحصر است به: 1- محمدرضا یعقوبیه نجف آبادی ش.ش 60      2- محمدعلی یعقوبیه نجف آبادی 
ش.ش668        3- عباس یعقوبیه نجف آبادی ش.ش 739         4- فاطمه یعقوبیه نجف آبادی ش.ش 511 
)فرزندان متوفی( 5- خیرالنساء ربیعیان نجف آبدی ش.ش 400 )همسر متوفی( متوفی به جز نامبردگان 
ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبرو را یک نوبت آگهی می نماید تا هر 
کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه 
تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 دادگاه شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. 

شماره م الف:1341
آگهی حصروراثت

خانم عزت خدادادی دارای شناسنامه شماره 201 به شرح دادخواست به کلاسه ی 134/94ش ح 14 از این 
دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان مصطفی رجائی به شناسنامه 
758 در تاریخ 93/10/14 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به: 1- عرفان رجائی ش.ش 1275       2- احسان رجائی ش.ش 250      3- محسن رجائی ش.ش 

1080196481 )فرزندان متوفی( 4- عزت خدادادی نجف آبادی ش.ش 201 )همسرمتوفی(. متوفی به 
جز نامبردگان ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبرو را یک نوبت آگهی می 
نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک 
ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 دادگاه شورای حل اختلاف شهرستان 

نجف آباد. شماره م الف:1324
آگهی حصر وراثت

آقای سید جلال پور محمد به شناسنامه شماره 500 باستناد شهادتنامه و گواهی فوت و رونوشت شناسنامه 
ورثه درخواستی به شماره 89/94 ش1ح تقدیم این شورا نموده چنین اشعار داشته است که شادروان شهربانو 
پور محمد به شناسنامه شماره 14 در تاریخ 93/7/6 درگذشته و ورثه وی در هنگام درگذشت عبارتند از:1- 
زهرا مرادی راستابی فرزند مراد ش.ش39 مادر متوفی 2- سید جلال پورمحمد فرزند سید خیرکرد ش.ش 
500 همسر متوفی 3- سید حسین پور محمد فرزند سید جلال ش.ش 82 فرزند متوفی 4- سید محسن 
پور محمد فرزند سید جلال ش.ش 5 فرزند متوفی 5- سید مهدی پورمحمد فرزند سیدجلال ش.ش 2093 
فرزند متوفی 6- سیده مریم پورمحمد فرزند سیدجلال ش.ش 243 فرزند متوفی 7- سیده مینا پورمحل گل 
سفیدی فرزند سیدجلال ش.ش 96 فرزند متوفی. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در 
یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشرنخستین 
آگهی ظرف مدت یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد گردید. مدیر دفتر شعبه اول ویژه 

حصر وراثت شاهین شهر. شماره م الف: 577
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره: 94/1067/62-94/3/6 1- خانم زهرا بیگم هاشمی فرزند سید محمد2- آقای غلامرضا بیات 
فرزند اسداله باستناد یک برگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسماً گواهی شده مدعی است که 
سند مالکیت چاپی 359907 و 359906 از ششدانگ یک باب خانه بیست بالسویه شماره پلاک 64/301 
واقع در چادگان بخش سیزده که در صفحه 580 و 10 جلد 164 و 78 املاک ذیل ثبت 7750 و 24675 بنام 
خودشان ثبت و صادر و تسلیم گردیده و به موجب سند رسمی شماره 9057 و 9058 - 90/6/1 دفترخانه 
154 به او انتقال قطعی یافته و معامله دیگری هم انجام نشده از بین رفته/مفقود شده است. چون درخواست 
صدور المثنی سند مالکیت نامبرده را نموده طبق تبصره یک اصلاحی ماده 120 آئین نامه قانون سند مراتب 
آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله )غیر از آنچه در این آگهی ذکر شده( نسبت به آن یا وجود 
سند مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود 
 را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند با 
ارائه کننده مسترد گردد. اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود 
المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. رئیس ثبت اسناد و املاک فریدن  شماره 

م الف: 23
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره: 139460302016000280-1394/03/10 برابر رأی شماره 139460302016000166 مورخ 
94/02/13 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی محمدی 
فرزند حسینعلی به شماره شناسنامه 17 صادره از تیران و کرون به شماره ملی 5499489793 در ششدانگ 
یک باب خانه به مساحت 339/40 مترمربع مجزی شده از پلاک 1390 فرعی از 2 اصلی واقع در بخش 
دوازده ثبت اصفهان خریداری از مالک رسمی به صورت رسمی از حسینعلی محمدی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسیدف ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/17 تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 94/4/1. رئیس ثبت اسناد و املاک. شماره م الف: 75
آگهی ابلاغ اجرائیه

نظر به اینکه در پرونده کلاسه 94-111 اجرای احکام شوراهای حل اختلاف شهرستان لنجان حسب مفاد 
دادنامه شماره 638-93/11/6 صادره از شعبه یک حقوقی محکوم علیه سید محمد و سید احمد آذرنیور 
محکوم به پرداخت تضامنی بیست و هفت میلیون ریال وجه 4 فقره چک به شماره های 8555560-

86/11/15 و 8555561-86/12/15 و 85555562-86/12/28 و 8555563-86/9/25 بانک سپه 
رشت بابت اصل خواسته و مبلغ یکصد و پنجاه ریال بابت هزینه دادرسی و پرداخت خسارت تأخیر تأدیه از 
تاریخ سررسید چکها لغایت زمان اجرای حکم در حق خواهان و پرداخت نیم عشر اجرایی در حق صندوق 
دولت. رأی صادره غیابی است اجرای حکم و توسط دایره اجرا منوط است به معرفی ضامن معتبر از سوی 
محکوم له در حق محکوم له آقای مهرداد بیگی گردیده است و حسب محتویات پرونده محکوم علیه مذکور 
مجهول المکان می باشد. علیهذا مراتب یک نوبت آگهی می گردد تا نامبرده ظرف مهلت ده روز پس از 
انتشار آگهی نسبت به اجراء مفاد حکم اقدام نماید والا وفق مقررات اقدام می گردد. قاضی اجرای احکام 

شوراهای حل اختلاف شهرستان لنجان
آگهی ابلاغ اجرائیه

نظر به اینکه در پرونده کلاسه 94-110 اجرای احکام شوراهای حل اختلاف شهرستان لنجان حسب مفاد 
دادنامه شماره 637-93/11/6 صادره از شعبه یک حقوقی محکوم علیه سید محمد و سید احمد آذرنیور 
محکوم به پرداخت تضامنی به مبلغ سی میلیون ریال )30/000/000( وجه چک های شماره 855559-
86/10/15 و 855558-86/8/15 و 855557-86/7/15 و 855556-86/7/15 بانک سپه رشت بابت 

اصل خواسته و مبلغ یکصد و پنجاه هزار ریال بابت هزینه دادرسی و پرداخت خسارت تأخیر تأدیه از تاریخ 
سر رسید چک ها لغایت زمان اجرای حکم در حق محکوم له و پرداخت نیم عشر اجرایی در حق صندوق 
دولت . رأی صادره غیابی است و اجرای حکم منوط به معرفی ضامن معتبر از سوی محکوم له می باشد 
در حق محکوم له آقای مهرداد بیگی گردیده است و حسب محتویات پرونده محکوم علیه مذکور مجهول 
المکان می باشد علیهذا مراتب یک نوبت آگهی می گردد تا نامبرده ظرف مهلت ده روز پس از انتشار آگهی 
نسبت به اجرای مفاد حکم اقدام نماید والا وفق مقررات اقدام می گردد. قاضی اجرای احکام شوراهای 

حل اختلاف شهرستان لنجان
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و ابلاغ دادخواست و ضمائم

خانم رخشنده اسدی اقبلاغی درخواستی تحریر ترکه به طرفیت زهرا، منصور، سارا، خدیجه، کبری، ناصر 
و بهنام دینی که اعلم شده مجهول المکان است تقدیم و به کلاسه 58/94 در شعبه نهم حقوقی شورای 
حل اختلاف لنجان ثبت گردیده و به علت مشخص نبودن آدرس محل اقامت خوانده برای دفتر شورا و بنا 
به تقاضای خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های 
کثیرالانتشار نشر و از نامبرده دعوت می شود در روز دوشنبه مورخ 94/4/22 ساعت 4:45 بعد از ظهر جلسه 
شورا حاضر و در همین خلال با مراجعه به دفتر شورا نسخه ثانی دادخواستی و ضمائم را دریافت نماید در 
غیراینصورت وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و شور غیاباً رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد نمود. دبیر شعبه 

نهم حقوقی شورای حل اختلاف لنجان
آگهی ابلاغ دادنامه

شماره دادنامه: 9409973731000222 شماره پرونده: 9109983732201519 شماره بایگانی شعبه: 
931418 . متهمین 1- آقای علی کلانتری فرزند حسنعلی به نشانی دشتستان- برازجان خ بیمارستان 
کوچه امام رضا )ع( یا شاه حسین سابق پ 38 منزل پدری 2- آقای محمد کاظم زمانی برازجانی فرزند 
محمدباقر به نشانی استان بوشهر دشتستان - برازجان خ جمهوری اسلامی چهار راه ثبت احوال پ 11       
3- آقای ابوالفضل طاهری فرزند قدرت اله به نشانی دشتستان- برازجان خ شهید چمران ک شهید سعی پ 
18     4- آقای فرهاد )رحمان( کلانتری فرزند 0 به نشانی مجهول المکان. اتهام: جعل. دادگاه با اعلام ختم 
رسیدگی مبادرت به صدور رأی می نماید. »رأی دادگاه« در خصوص اتهام آقای فرهاد )رحمان( کلانتری 
فرزند حسنعلی دایر بر جعل اسناد )گواهی کسر خدمت نظام وظیفه( و اتهام آقایان ابوالفضل طاهری فرزند 
قدرت ا... و محمد کاظم زمانی برازجانی فرزند باقر و علی کلانتری فرزند حسنعلی دایر بر معاونت در جعل 
اسناد وعلاوه بر آن اتهام دیگر متهم ردیف دوم دایر بر استفاده از سند مجعول با توجه به محتویات پرونده، 
اقرار متهمان ردیف دوم و سوم و چهارم در مورد نحوه عمل هر یک از متهمان و اینکه متهم ردیف اول 
متواری بوده و در دادسرا و دادگاه حضور نیافته و دفاعی در مقابل اتهام انتسابی ارائه نکرده است دادگاه 
ارتکاب بزه توسط متهمان را محرز دانسته لذا با استناد به مواد 525 و 533 و 532 قانون مجازات اسلامی 
بخش تعزیرات مصوب 75 و مواد 126 و 127 قانون مجازت اسلامی مصوب 92 متهم ردیف اول را به 
تحمل یک سال حبس به علت جعل گواهی کسر خدمت و متهم ردیف دوم را به پرداخت مبلغ پنج میلیون 
ریال جزای نقدی به علت معاونت در جعل و پرداخت مبلغ پنج میلیون ریال جزای نقدی به علت استفاده از 
سند مجعول و هر یک از متهمان ردیف سوم و چهارم را به پرداخت مبلغ چهارمیلیون ریال جزای نقدی در 
حق صندوق دولت محکوم می کند رأی دادگاه در مورد متهمان ردیف اول و دوم و چهارم غیابی و در مورد 
متهم ردیف سوم حضوری است رأی غیابی ظرف مهلت ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در داددگاه صادر 
کننده و رأی حضوری ظرف مهلت بیست روز قابل تجدید نظر خواهی در محاکم تجدید نظر استان اصفهان 

می باشد. رئیس شعبه 101 محاکم جزائی نجف آباد. شماره م الف: 1342
آگهی 

به موجب رأی شماره 289 تاریخ 93/12/25 حوزه ششم شورای حل اختلاف شهرستان فریدن که قطعیت 
یافته است محکوم علیه سید صادق فاضلی فرزند جاسم شغل آزاد به نشانی مجهول المکان محکوم است 
به پرداخت مبلغ 3/960/000 )سه میلیون و نهصد و شصت هزار( ریال بابت اول محکوم به در حق محکوم 
له فرشته ایران پور فرزند علی شغل خانه دار به نشانی روستای دهق، جنب مسجد، منزل شخصی و مبلغ 
198/000 )یکصد و نود و هشت هزار( ریال هزینه عملیات اجرائی در حق صندوق دولت. ضمناً رأی صادره 
غیابی است. ماده34 قانون اجرای احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف 
است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند 
که اجرای حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و در صورتی که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند 
باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارائی خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحاً اعلام 

نماید. شعبه ششم شورای حل اختلاف  فریدن. شماره م الف: 71
آگهی 

آمار: 517 - 93/12/23 به تاریخ 93/12/16 در وقت فوق العاده تشکیل پرونده کلاسه 49/93 تحت نظر 
امضاء کننده ذیل قاضی شورای حل اختلاف گلدشت با بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با 
استعانت از خداوند متعال به شرح آتی مبادرت بر صدور رأی می نماید. »رأی شورا« در خصوص دادخواست 
آقای حسین قائدی فرزند ولی اله با وکالت محمد لطفی به طرفیت آقای سعید غلامی و خانم شیرین سید 
الشهدائی فرزند سید جابر به خواسته الزام خواندگان به حضوری در یکی از دفاتر اسناد رسمی و انتقال 
سند رسمی یکدستگاه اتومبیل سواری سمند ال ایکس به شماره انتظامی 51-171ج47 مقوم به مبلغ 10 
ده میلیون ریال، با توجه به محتویات پرونده رونوشت قولنامه مورخه 91/9/30 و استعلام به عمل آمده 
از پلیس راهور شهرستان نجف آباد که مالکیت خودرو فوق به نام خوانده ردیف دوم اعلام داشته و نظر به 
اینکه خواندگان علیرغم ابلاغ از طریق نشر آگهی در جلسه رسیدگی شورا حاضر نشده و دفاع و انکاری 
ننموده است لذا شورا دعوی خواهان را وارد دانسته و مستنداً بر مواد 10 و 220 و 362 قانون مدنی خوانده 
ردیف دوم را به حضور در یکی از دفاتر اسناد رسمی و انتقال سند رسمی اتومبیل سواری سمند ال ایکس 
به شماره انتظامی 51-171ج47 به نام خواهان محکوم می نماید و در خصوص خوانده ردیف اول بعلت 

عدم توجه دعوی نسبت به وی مستنداً به بند 4 ماده 84 قانون آیین دادرسی مدنی قرار رد دعوی صادر می 
گردد. رأی صادره غیابی و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شورا سپس ظرف مدت 
بیست روز سپس از ابلاغ قابل تجدید نظر خواهی در محاکم عمومی شهرستان نجف آباد می باشد. دفتر 

شعبه هفتم شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. شماره م الف: 1340
آگهی 

کلاسه پرونده: 325/93ش12ح مرجع رسیدگی: شعبه دوازدهم شورای حل اختلاف نجف آباد. خواهان 
مجتبی سفری به نشانی نجف آباد، صالح آباد، بلوار منتظری جنوبی، کوی شهید سلیمان عباسی پلاک2،  
8516948781. وکیل خواهان: ناهید ایران نژاد، مجتبی حقیقی به نشانی نجف آباد، خ امام، کوی ارشاد، 
پلاک 15، طبقه دوم 8513653681.خواندگان: شرکت ساختمانی خان گستر غرب با مدیریت رضا قلی 
قربانی ، موسی کرمی به نشانی مجهول المکان. موضوع: مطالبه وجه یک فقره چک به شماره 802270-

88/12/25 جمعاً به مبلغ سی و پنج میلیون ریال. گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت 
خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شورا و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در 
وقت مقرر جلسه شورا به تصدی امضا کنندگان زیر تشکیل و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را 
اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رأی می نماید. »رأی شورا«در خصوص دعوی آقای مجتبی سفری 
به طرفیت 1- شرکت ساختمانی خان گستر غرب 2- رضاقلی قربانی 3- موسی کرمی به خواسته مطالبه 
تقدیمی از سوی خواهان و گواهی عدم پرداخت از بانک محال علیه که دلالت بر استقرار دین به میزان 
خواسته در عهده ی خوانده داشته و بقای اصول مستندات مذکور در ید خواهان که دلالت بر بقای دین و 
اشتغال ذمه ی خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه ی وجه را دارد، لذا چون خوانده دفاعی در قبال دعوای 
مطروحه معمول نداشته و دلیلی بر برائت ذمه خود اقامه ننموده است مستنداً به مواد 198 و 502 و 515 
و 519 و 522 قانون آیین دادرسی مدنی و مواد 310 و 313 و 314 قانون تجارت دعوای مطروحه را وارد 
و ثابت دانسته و حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت  مبلغ سی و پنج میلیون ریال بابت اصل خواسته 
و پرداخت مبلغ 180/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی و ابطال تمبر از باب تسبیب و نیز پرداخت حق 
الوکاله ی وکیل و پرداخت خسارات تأخیر تأدیه از تاریخ سررسید 88/12/25 لغایت اجرای حکم که توسط 
اجرای احکام محاسبه و وصول می گردد، در حق خواهان صادر و اعلام می نماید. رأی صادره غیابی و 
ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در همین شورا و پس از انقضاء مهلت مذکورظرف همین 
مدت قابل تجدید نظر خواهی نزد محاکم عمومی حقوقی دادگستری نجف آباد می باشد. قاضی شورای 

حل اختلاف نجف آباد شعبه 12. شماره م الف: 1256
آگهی ابلاغ وقت دادرسی

خواهان آقای حمیدرضا چهارده معصومی دادخواستی به خواسته الزام خوانده به پرداخت مبلغ به طرفیت 
خوانده آقای اسداله صالحی به شورای حل اختلاف شعبه سوم شهرستان نجف آباد تسلیم نموده که پس 
از ارجاع به شماره 94/94ش3ح ثبت گردیده و وقت دادرسی به تاریخ 94/5/11 ساعت 4:30 عصر تعیین 
گردیده است. علیهذا چون خوانده مجهول المکان دارای آدرس و نشانی معینی نمی باشد به تقاضای 
خواهان به دستور شورا برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب یک بار در روزنامه های رسمی 
کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و به خوانده اخطار می گردد که با نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به 
دبیرخانه شورا مراجعه و نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم اقدام نماید و در جلسه دادرسی 
تعیین شده حضور یابد. بدیهی است در صورت عدم حضور شورا به خواسته رسیدگی نموده و تصمیم 
شایسته اتخاذ خواهد نمود. چنانچه نیاز به انتشار مجدد آگهی باشد فقط یکمرتبه درج خواهد شد. دبیر 

شعبه سوم حقوقی شورای حل اختلاف نجف آباد. شماره م الف: 1339
آگهی مزایده اموال غیر منقول

شماره 94/1144/62-1394/3/11به موجب پرونده اجرائی کلاسه 9200156 شش دانگ یک باب خانه 
پلاک 87/9 ثبت و صادر و مع الواسطه به آقای حافظ خزائی منتقل شده است، طبق سند رهنی شماره 
53560-18/5/85 دفترخانه 57 داران در قبال مبلغ 149/632/000 ریال اصل 83/442/815/000 ریال 
متفرعات تا تاریخ 92/7/9 و جریمه روزنامه 81991 ریال در رهن بانک کشاورزی فریدن قرار گرفته و 
طبق نظر کارشناس رسمی به مبلغ 934/350/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارای 1301 متر مربع 
اعیانی دارای انشعابات که برابر گزارش مأمور اجرا در تصرف مالک می باشد، شمالًا به طول 30/80 متر 
دیوار به دیوار تصرفی علی سلیمانی شرقاً در پنج قسمت که دوم و چهارم جنوبیست اول به طول 16/40 
متر دیواریست  به تصرفی متقاضی و یداله و اکبر خزایی به طول 3/55 متر دیواریست سوم به طول 
17/90 متر به دیوار هر دو قسمت عزیز خزائی چهارم به طول 17/95 متر و پنجم به طول 14/50 متر هر 
دو قسمت به دیوار تصرفی تیمور خزائی جنوباً در سه قسمت دوم شرقیست اول به طول 10/80 متر درب 
و دیواریست به کوچه دوم به طول 2/30 متر دیواریست به کوچه سوم به طول 5/50 متر دیوار تصرفی 
تیمور خزائی غرباً در پنج قسمت که دوم و جنوبی و چهارم شمالیست اول به طول 11/50 متر دوم به طول 
4 متر به طول 4/80 متر هر سه قسمت دیواریست به تصرفی حاج میرزا قلی خزایی چهارم به طول 10/10 
متر دیوار به دیوار پنجم به طول 34/75 متر دیوار به دیوار پلاک 34/75 متر و حقوق ارتفاقی ندارد پلاک 
فوق از ساعت 9 الی 12 روز سه شنبه مورخ 94/4/9 در اداره ثبت فریدن از طریق مزایده به فروش می 
رسد. مزایده از مبلغ 934/350/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می شود. لازم 
به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به اب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف 
در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ 
مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر 
 و حق مزایده نقداً وصول می گردد .ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد 
از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. رئیس ثبت اسناد و املاک فریدن. شماره 
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